



поученхъ на твоє Блгородіе, и на твоє юнашескїи возрастѣ, тогда  
 радн и почепоухъ тебе со великїи слазѣ, и ижебухъ та пошто єси  
 Мужествомъ и раздменѣ, потова азъ тебе сѣга като оцѣ полѣзѣналъ  
 советѣа тебе: Собрн оумъ твоє, понеже дага не ѡлучишъ ѡ  
 тоѡ слазѣ и ѡ слава твоѡ, и да не владѣшъ цвѣтѣ Младостн твоєи  
 на люта мѣкн: Прииди и ѡстаєи не покороство твоє, и поклоннѣа  
 на Богѡве нашєи, и принєси имъ жєртвѣ, и тогнѣа хочєшъ повѣше  
 почетѣ да прїємишъ ѡ насѣ. А сѣгнѣ ѡ вѣщанѣхъ и рече: О црѣ!  
 Дабы та слазѣ позналѣ истиннато Бга, и томѣ Жєртвѣ Хвалєніє да  
 принєсєшъ, онѣ бѣ тебе сподобилѣ на безмєртное Црство своє.  
 Това като рече сѣгнѣ: Црѣ сголамъ сѣ гневъ и сполни, и повелє  
 на воиннѣе, Скопїа да иждонатѣ конѣ сѣгшѡ, и оутѣ мнїца да за-  
 творатѣ єгѡ. Икатога до кичи єдино копїє до Тѣло сѣгшѡ со  
 гнѣла като воякѣ: А сѣгнѣ Хвалашє Бга. И като принєсєшъ бѣмъ  
 оутѣ мнїцѣ, да бѣша въ кладѣ нозѣ єгѡ, и єдинѣ голѣмѣ Камєнѣ  
 положнша на Пєрѣгѣ єгѡ, а сѣгнѣ оутѣа ноцѣ терпѣлѣ и Благодарѣ-  
 шѣ Бга. И на оутрє привєдоша єгѡ до црѣ, и црѣ на чєна слєкѣа  
 нн дѣмн да дѣмѣ ємѣ, та дага ѡ рече ѡ Хрїстѣ Бга, и дага поклонн  
 на аполїна бѡга. Икато видѣ єгѡ не приклонѣ: Тон чѣсѣ повелє ца  
 та превєзѣлѣ єгѡ на колєлѡ, що бѣмѡ на бѣто го острѣи жєлѣза при-  
 лнчнїи намєчн на рожнїи, и като оуднїца да кривлєнѣ, на това колєлѡ  
 прє вєрзѣлѣ сѣгшѡ, икатога ѡбращѣло оноє колєлѡ рѣзѣло Мѣчннко-  
 вое Тѣло и дробнѣло єгѡ на трѡшкн като трѡстѣ. Илѣ сѣгнѣ юна-  
 шескн терпѣлѣ. Пєрво на това мѣчєніє сгола глѣзѣ викнѣмѣ апѡстѣлѣ  
 тнхѡла молѣше на Бга да оукрѣпн єгѡ, и ѡстаєа безглѣзѣ и нѣчѣстѣ  
 като чн спѣлѣ. А црѣ мнѣше кѣко оумрє и радѣвашєа и хвалашє бѡ-  
 гн своє, и дѣмѣше: Гдѣ Бгѣ твоє сѣга Гєѡргїа, защо не иждѣлн тебе  
 ѡ тѣа мѣкн: И повелє црѣ като мєртѣ да ѡ вєрзѣ єгѡ ѡ това колєлѡ,  
 азѣ ѡ иждѣ въ кѣпнцѣ апѡстѣновое. И тон чѣ гѣ за обєлчн вѡдѣхъ и бѣ-  
 ша громн стѣрашннѣ, и много члѣцн тогнѣа чѣлає гла ѡ свѣше като  
 дѣмѣлѣ: Небѡнѣа Гєѡргїа азѣ сѣтебѣ єсмѣ. И помѣлѣ катѡсє разгѣ-  
 нєло, гѣнѣла азѣ гдѣ при оноє колєлѡ свѣтлѣн днѣтѣмъ, и нєсмѣ-  
 лѣз нѣкоѣ да прнєлнжн тѣмо, и рече ємѣ: Раднєла Гєѡргїє. И тон  
 чѣсѣ Мѣчєнн сѣ слѣзѣ ѡ оноє колєлѡ и щѣлєнѣ иждѣрѣ, и ннкакѡ вѣлѣ  
 рѣна не имѣше на Тѣло єгѡ. И воиннѣ пошлє и сказѣлѣ това вєє црѣ, и  
 сѣ Мѣчєнн Гєѡргїє понѣє слѣд нн вѣ оноє кѣпнцѣ. Икато видѣ єгѡ ца